

Ar 17760

MA: BIZTOSAGI KÖNYVTÁR
Az Országgyűlési Könyvtár
állományában

DÉLMAGYARORSZÁG

CSÜTÖRTÖK, 2003. FEBRUÁR 27., 93/49.

FÜGGETLEN NAPILAP, ALAPÍTVÁ 1910-BEN

ÁRA: 63 FT (ELŐFIZETVE: 49 FT)

TÉMÁINKBÓL

INDUL A VÁSÁRHELYI-TERV
A kormány tegnap kihelyezett ülést tartott Szolnokon, melyen a Tisza és a Tisza-völgy gondjairól beszéltek a miniszterek. Medgyessy Péter leszögezte: a Vásárhelyi-tervet meg kell valószínűsíteni.

2. oldal

BERTA IS REKTORJELŐLT
A Szegedi Tudományegyetem élére hét egyetemi tanár pályázott, a rektorjelölteket bemutató sorozatunk második részében Berta Árpádot, a bölcsészettudományi kar dékánját mutatjuk be.

7. oldal

A PICK LELEPTE A CEGLÉDET
A Pick Szeged férfi kézilabdásai rutinyőzelmét aratták a Cegléd felett az újszegedi csarnokban. A csapat holnap utazik Lemgöbe, a KEK-mérkőzésre.

15. oldal

1 kg szalon-cukor **398 Ft**
CITY MARKET
VEGKIÁRUSÍTÁS
20-90%
Szeged, Széchenyi tér

1741
Csak egy hívás, és Ön már 100 Ft-tal támogatja a szegedi kislátmenhely megvalósulását! KÖSZÖNJÜK!
Vivendi Telecom Hungary

www.delmagyar.hu



2006-ig megépül a Bakay Nándor utcában az új buszpályaudvar

A Tisza Volán nem vár tovább



A Tisza Volán megelégtel a Mars tér körüli huzavonát és új autóbusszpályaudvar építése mellett döntött.

Fotó: Schmidt Andrea

Szegeden a Bakay Nándor és Vásárhelyi Pál utca sarkán 2006-ig felépül az új buszpályaudvar. A Tisza Volán szabad kezet kapott a beruházás megkezdéséhez, s nem várnak tovább arra, hogy a város döntson a Marstér rendezéséről.

Gyorsétterem, bankfiók, posta és mozi is szolgálja majd az utazók kényelmét a Bakay utca sarkán épülő új buszpályaudvaron. A közgyűlés legutóbbi ülésén hatályon kívül helyezte azt a 2000-ben született határozatot, amely a Mars teret jelölte meg a buszpályaudvar egyedüli lehetséges helyszínéül. A tér részletes rendezési tervéről csak az év végén születik döntés, a Tisza Volán Rt. azonban nem vár addig az építkezés megkezdéséig. A központi településközpont melletti 3,3 hektáros területen előreláthatóan 1,8 milliárd forintos költséggel 2006-ra felépítik Szeged modern pályaudvarát.

Írásunk az 5. oldalon

Csongrádban nincs tömeges hiányzás Vírus jár Halason

Csongrád megyében nincs tömeges megbetegedés, illetve iskolai hiányzás. A szomszédos Bács-Kiskun megyében, illetve Hajdú-Biharban kényszerzsinórt rendeltek el az iskolákban hasmenéses, lázas megbetegedések miatt.

MUNKATÁRSUNKTÓL

A héten már nem kell iskolába menniük a kiskunhalasi Felsővárosi Általános Iskola diákjainak. Mivel kedden a tanulóknak csaknem fele hasmenéses, hányásos, lázas megbetegedés miatt hiányzott az iskolapadokból, az igazgató háromnapos rendkívüli egészségügyi iskolaszünetet rendelt el. Kedden már csaknem háromszáz gyerek hiányzott az iskolából.

A tisztiorvosi szolgálat munkatársai több gyerektől is mintát vettek és vizsgálják a kórokozót. Hasonló okok miatt Debrecenben is tanítási szünet volt egy általános iskolában hétfőn és kedden.

Több mint 360 diák került orvoshoz magas lázzal, felső légúti betegséggel. Az ÁNTSZ jövő hétfőn tudja megmondani, mi okozta a tömeges megbetegedést.

Csongrád megyében az utóbbi napokban a szokásosnál többen keresték fel háziorvosukat, főként felső légúti panaszokkal, náthás tünetekkel, de tömeges megbetegedést a megye egyetlen településéről sem jelentettek a megyei ÁNTSZ-nek – válaszolta érdeklődésünkre a járványügyi osztály vezetője, Tombác Zsuzsanna.

Heavytex: felszámolási eljárás

Megint munkahelyek kerültek veszélybe Szegeden. Információink szerint ugyanis – amelyeket Széll János vezérigazgató is megerősített – felszámolási eljárás indulhat a 150 embert alkalmazó Heavytex Újszegedi Szövő Rt. ellen.

A tárgyalások a beszállítóval még tartanak, egyelőre semmi sem biztos, csak az: nagy a baj. A rendszerváltás óta hol nyereségesen, hol veszteségesen termelő, műszaki szöveteket gyártó részvénytársaság már többször került nehéz helyzetbe, ám mindig megoldotta a problémákat.

Egyelőre nem tudni, vajon ebből a válságból kilábalhat-e a cég.

Részletek az 5. oldalon

Frank visszautasítja, hogy politikai hajszája induljon Lemond a szentesi kórházigazgató



Tiltakozásnak szánja lemondását dr. Kovács Ágnes. Fotó: Tésik Attila

Lemondott a szentesi kórház igazgatója. Dr. Kovács Ágnes tegnap küldte el az erről szóló levelet a megyei önkormányzat elnökének. Az ellene indított fegyelmi ügyet pénteken tárgyalja a közgyűlés.

A szentesi kórház igazgatója dr. Kovács Ágnes tegnap megerősítette a hírt: lemond, s így kíván tiltakozni az eljárás ellen, mely szerinte lejáratása, tönkretétele érdekében indult. A procedúra az egészségügyet is megviselte. Leveleiben kéri: ügyében a közgyűlés zárt ülésen döntsön.

– Azt elhiszem, hogy megviselte az igazgatót ez az eljárás – kommentálta a hírt Frank József, a megyei közgyűlés elnöke. – Azt a vádat azonban vissza kell utasítanom, amivel az újság hasábjain védekezett: hogy politikai hajszája folyik ellene. Képtelenség, amit feltételez. A törvény világosan leírja, hogy az intézmények önállóan nem vehetnek fel hitelt, és az a lépés, amit a szentesi kórház tett, a törvény szerint hitelevéltételnek minősült. Ráadásul nem csökkent általa a kórház adóssága, az a lépés csak arra volt jó, hogy elérje, a hitelezők ne

kopogtassanak, és a megyei közgyűlés, a kórház működtetője se tudja meg, igazából mekkora bajban van az intézmény.

A másik gond maga a felhalmozódott, jelentős összegű tartozás volt. Ami főleg annak függvényében kellemetlen, hogy közben fejlesztették az intézményt; nemrég elkészült a sürgősségi tömb, s ez a beruházás valószínűleg nem csökkenteni, hanem növelni fogja az intézmény költségeit, miközben – ezt mutatják az adatok – a beteglétszám folyamatosan csökkent az intézményben és nem azért, mert kevesebb lenne a térségben a beteg. A harmadik ügy a protézisek beültetésével kapcsolatos elszámolás ügye, amelyben továbbra is nyomoz a rendőrség és nem véletlenül. Lehet, hogy más egészségügyi intézményekben hasonlóan értelmezik az ilyen műtétek elszámolásával kapcsolatos szabályokat. De akkor nevezze meg, mely kórházakra gondolt! – mondta az elnök.

A kialakult helyzetről Frank József azt is elmondta: a közgyűlés várhatóan önkormányzati biztost és megbízott igazgatót nevez ki az intézmény élére.

B. A.

Már örökbefogadók is jelentkeztek a rendőrségen

Mátyás Géza édesanyját keresik



Az elhagyott kisfiú szemlátomást jól van.

Fotó: Karnok Csaba

Még nem találták meg a nyomozók azt az édesanyját, aki újszülött gyermekét egy kartondobozban hagyta egy baksi család házában a teraszán. A nyomravezetőnek jutalmat tűztek ki.

Mint megírtuk, kedre virradó éjjel egy kartondobozban egészséges újszülöttet talált egy baksi házaspár lakásuk küszöbén. A kisbaba a szegedi gyermekklinikán a Mátyás Géza nevet kapta. A Csongrád Megyei Rendőr-főkapitányság nyomozó osztálya kiskorú veszélyeztetése miatt folyamat eljárást ismeretlen tettes ellen.

A rendőrségnek egyelőre nincsenek további információi az anyáról, aki sorsára hagyta a pár órája született fiúgyermekét.

Folytatás az 5. oldalon